
V skupini Pikapolonice smo pripravili prav posebno srečanje za starše, ki je bilo
rezultat otroške ustvarjalnosti, domišljije, vztrajnosti in sodelovanja. Dogodek je bil
nekaj posebnega, saj so bili otroci vključeni v celoten proces nastajanja predstave –
od prve ideje pa vse do končnega nastopa pred občinstvom.

Vse se je začelo z otroško domišljijo. Otroci so skupaj ustvarili svojo izvirno zgodbo.
Sami so si izmislili like, jim dali imena, določili kraj dogajanja in se odločili, kaj se bo
posameznim junakom zgodilo. Njihove ideje so bile polne zanimivih zapletov,
nepričakovanih dogodivščin in prisrčnih rešitev. Vzgojiteljice smo njihove zamisli
povezale v pravljico, ki je postala osnova za lutkovno predstavo z naslovom 

Sledilo je ustvarjanje lutk. Otroci so iz odpadnih kosov blaga z veliko natančnosti in
potrpežljivosti sami izdelali lutke za svoje junake. S šivanjem so razvijali ročne
spretnosti, pri tem pa pokazali veliko samostojnosti in vztrajnosti. Lutkam so prišili
gumbe za oči ter jim dodali številne drobne podrobnosti, ki so vsakemu liku dale
poseben značaj in podobo.

Prav posebno srečanje s
starši v skupini Pikapolonice



Prav tako so otroci sami izdelali sceno za predstavo. Z velikim veseljem so risali, barvali in
izrezovali različne elemente, s katerimi so ustvarili čudovito gledališko ozadje, nastala scena
pa je odlično dopolnila pravljično dogajanje.

Ko je bila predstava pripravljena, so si otroci sami razdelili naloge in vloge. Nekateri so želeli
nastopiti kot pravljični junaki, drugi so se odločili za spremljavo z glasbili. Vsak otrok je našel
svojo pomembno nalogo in prispeval k skupnemu cilju.

Na dan srečanja so otroci pred starši nastopili izjemno pogumno, samozavestno in doživeto.
Z velikim navdušenjem so predstavili svojo pravljico ter pokazali, koliko truda, ustvarjalnosti
in sodelovanja je bilo vloženega v pripravo predstave. Starši so z veseljem spremljali nastop
in bili ponosni na svoje otroke, ki so dokazali, kako veliko zmorejo, kadar sledijo svojim idejam
in ustvarjajo skupaj.

Po predstavi smo druženje nadaljevali ob prijetni pogostitvi. Otroci so že dopoldne pripravili
osvežilno sadno kupo, ki smo jo ponudili staršem. Za popoln zaključek prijetnega popoldneva
pa smo vzgojiteljice za otroke pripravile še pokovko, katero so otroci z veseljem pojedli ob
druženju.

Dogodek je bil prežet z veseljem, smehom, ustvarjalnostjo in medsebojnim povezovanjem.
Ponosni smo na vse otroke, ki so s svojo domišljijo, trudom in pogumom ustvarili nepozabno
doživetje za svoje starše. 

Takšni trenutki nas vedno znova spomnijo, kako pomembno je otrokom omogočiti, da
razvijajo svoje ideje, sodelujejo med seboj in z zaupanjem pokažejo, kaj znajo in zmorejo.


